

幸运的象征 美好的寓意

正如艾斯特·雅宝的侄儿雅克·雅宝所说：“心怀幸运之愿，方能成为幸运之士。”梵克雅宝 Alhambra 系列首款长项链，糅合黄金与线条简约四叶幸运图案，自1968年问世以来，便风靡于世。Alhambra 系列也因此成为幸运的象征，成为 Van Cleef & Arpels 梵克雅宝的经典设计之一。40多年来，这个幸运讨喜的迷人图案，一直深受女性喜爱。它是好运、健康、财富和爱情的象征。

问世数年后，该系列中又加入了各种款式与色彩的宝石。Alhambra 系列秉承世家卓尔不群的工艺传统，完美体现高级珠宝制作的专业水准，汇聚宝石专家、珠宝匠、宝石镶嵌师和抛光师的精湛技艺，最终塑造出无

惧时间洗礼的经典作品。承载着美好的寓意，使用上好的材质，经过精心的制作，这样一丝不苟的细节，可以展现女性完美的态度。Magic Alhambra 耳环，以白金镶嵌钻石的形态，让你无论是在宴会还是在派对中，都会成为最为耀眼的那一个。



梵克雅宝 Magic Alhambra 耳环

简约不羁的创意之作

卡地亚 JUSTE UN CLOU 首款钉子手镯，诞生于二十世纪七十年代的纽约。这款由意大利天才设计师 Aldo Cipullo，以五金零件为灵感，幻化为珠宝臻品。JUSTE UN CLOU 手镯，打破首饰设计的呆板格局，一经推出，便震惊时尚圈。钉子手镯所传递出“自我”“自由”的主题，也成为大家争相抢夺的单品。

如今，JUSTE UN CLOU 系列日臻丰富，更多非凡的创意让人过目难忘。很多人认为 JUSTE UN CLOU 系列不太适合出现在正式场合，但我们不难看到，景甜、胡一天等明星，在出席国剧盛典、中国电视剧最具影响力的颁奖典礼中，也有佩戴 Juste un Clou 系列戒指，彰显自由、简约的气质。这也为我们在宴会中做出了明星样板，在正式的着装中，藏着个性小心机，只有懂的人才能心领神



卡地亚 Juste un Clou 系列手镯

会。在年底的派对中，Juste un Clou 系列自然是最适合的配饰之选，还能够有多种叠戴方式，释放自我，彰显活力。

为玩味与个性而生

宝格丽 B.zero1 系列不仅超越了人们对传统珠宝的定义或界限，甚至颠覆人们对穿戴风格的主张。无论是单戴或是叠戴，佩戴项链或是手链，B.zero1 系列完美匹配每一个人，诠释着突破常规的个性风范。

全新 B.zero1 迷宫系列形象生动地重绘金色螺旋造型，相互交错的曲线诠释出佩戴者恣意洒脱的自由个性。极具颠覆设计的新系列拥有四款杰作：大胆不羁的白金与玫瑰金四环戒指、华美珍贵的密镶钻石四环戒指以及两款时尚前卫的吊坠。新款 B.zero1 系列作品可随视角的变化而展现不同的材质之美：俯视时是玫瑰金，而仰视则变幻为白金，反之亦然。其核心部位由金色流动曲线勾勒出螺旋造型，令人心醉神迷。



宝格丽 2018 全新 B.zero1 LABYRINTH 迷宫系列项链戒指

极简设计回归经典元素

CHAUMET Liens 缘系·一生系列自1977年首次推出，40年来，已成为 CHAUMET “最流行”的经典，也是珠宝界最富辨识度的杰作之一。Liens 缘系·一生系列数个主题的珠宝时珍珍品，或交叉相连，或结系连接，再或以彼此缠绕呈现，皆为缘分的化身。

Jeux de Liens 欢·缘系列，金属线条与连接扣的极简设计，就像缘分交会时的光亮让你尽享其中的欢愉；多彩宝石交叉的连接设计，暗合了彼此最热烈的拥抱。Liens S éduction 结·缘系列，细腻曼妙的纽带相互缠绕而成的蝴蝶结动情绽放，展现两个独立灵魂连接于心的美好情感。而隐匿于蝴蝶结造型之中的活扣设计更是 CHAUMET 世家创作巧思的精髓所在——暗合了两人彼此依赖又相互独立的情感哲学。丰富的单品选择可以完美搭配不同的服装。



CHAUMET Liens 缘系·一生系列结·缘主题连结手镯

恣意灵动 奇幻再现

大自然所特有的活力和斑斓色彩，总与 Tiffany & Co. 蒂芙尼的设计灵感联系在一起。2017年秋季，蒂芙尼推出全新让·史隆伯杰传奇系列珠宝，向这位跻身20世纪最具天赋设计师行列的传奇设计师与其充满想象力的设计作品致敬，以自然为灵感源泉，优雅灵动、栩栩如生。让·史隆伯杰为自然与宇宙生物深深着迷，通过对黄金和璀璨宝石的匠心运用，将植物花朵、异域飞鸟、神话瑞兽的神韵定格于巧夺天工的珠宝设计中。

史隆伯杰的作品主要以宝石和贵金属打造，但珠宝形态却不受材质限制，洋溢着勃勃生机与恣意灵动。在他的手中，优雅兰花瑰丽的花瓣和典雅藤蔓摇曳的叶片在宝石和黄金的点缀下闪闪发光蕴含无限诗意。让·史隆伯杰捕捉大自然生机活力的才能令人不可思议，这项本领在他所创作的迷人的大丽花造型胸针中可



蒂芙尼让·史隆伯杰传奇系列大丽花造型胸针

见一斑。白金和18K黄金镶嵌钻石的花瓣簇拥着夺目璀璨的457克拉艳彩黄钻，这枚夺目的胸针，以一种精巧又天然的方式致敬大自然。

华西都市报·封面新闻记者 李雪丹 郭可欣

如何让整体造型更高级

珠宝

绝对是加分项

新年将至，派对氛围逐渐升温。为各种聚会赶场的时髦精们为了做一个精致的完美控，除了在服装搭配上要下足功夫之外，细节方面也不容忽视。有些小心机，就藏在华丽服饰的背后。在重要场合，仅仅一件珠宝单品，足以让你大放光彩。

善用珠宝 日常搭配 为细节添彩

日常装扮总觉得缺少亮点？不妨加入一些小细节。得体的珠宝搭配可以点亮你平淡的装扮，打破你枯燥无聊的常规 LOOK，并起到画龙点睛的作用，从而让你的着装更加出彩。同时，珠宝也可以作为整体装扮的一部分，在颜色、设计上做到主题的延伸，令整体更加统一、协调，增添美感，更显精致。

创意搭配 塑造自我风格

懂得玩味时尚的年轻都市女性不会盲从别人的看法，她们用自己的眼光欣赏世界，用每一件玩趣别致的珠宝，表达自己独特的时尚态度。周生生 Wrist Play「腕玩」系列率性别致、型格十足的金色手镯，在冬天为手腕带来明媚的色彩，在闺蜜聚会中成为时尚造型的点睛之笔，随着脚步摆出轻快音律；而玫瑰金的环形开口式设计呈现利落美感，搭配圆珠链带，象征着朋友之间互相牵挂的纽带；多重叠戴更添趣味与创意，正如一群好友之间的热闹欢聚。Ear Play「耳玩」系列的全新星辰造型亦打造出充满趣味摩登的造型，以闪耀的星空为灵感，犹如圣诞夜里的星星装点耳畔，融合自然界质朴简约的有机线条，萌发无限新意，不论是个性化的单款佩戴还是创新的多款叠戴，均能点缀出不一样的时尚风格。



周生生 Wrist Play「腕玩」系列手镯

灵动别致的细节装点

对于日常搭配来说，手链是不错的选择，单独佩戴或者叠戴皆可。I Do 360° Love 系列珠宝设计灵感取自“圆”的形状，点睛之笔在于钻石与红宝石对应镶嵌，可随心转动呈现不同宝石的华美，灵动而别致。

红润宝石与璀璨钻石交相辉映，或在爱侣挽起的双手指间随心翻转，或荡漾于女孩的耳际，亦可伴随玫瑰金链的精巧纤柔在她颈间闪耀独具一格的光彩。手链两端点缀两颗细钻，略带中性美感的特质亦可将彼此同时环绕。



I Do 360° Love 系列手链 玫瑰金镶钻石及红宝石

精致始于细节 耳环吸睛大法

对于日常着装来说，挑选一款精致的耳环也可轻松点亮整体造型。无论是简约干练的钻石耳环，还是盛放的花朵造型，在 Forevermark® 永恒印记都能找到与每个人个性相得益彰的款式。每款耳环都经过精心设计，充分展现每颗钻石的亮光，让耳饰瞬间成为整体造型的亮点，以璀璨光芒为优雅装扮添上点睛之笔。

Forevermark®永恒印记红毯系列美钻耳环以两个简约圆环继续相连，圆环中心饰以璀璨钻石，欢愉活泼。从清晨到夜晚，这对钻石耳环华美点缀耳垂，赋予隽永优雅气质。



Forevermark®永恒印记 Red Carpet 红毯系列美钻耳环

应季单品 让珠宝更有趣

在中国新年即将到来的时刻，ENZO 以2018年的生肖“狗”为灵感，推出了全新 Zodiac 生肖系列-Puppy Family 狗狗家族珠宝，将传统生肖元素变得萌趣生动，精致而又时尚。狗在生肖中代表着忠诚，相伴与守护主人的一生。此次推出的 Puppy Family 狗狗家族更是以不同的天然宝石和独特的造型赋予每只狗狗特别的含义：以珍珠及石榴石打造的 Lucky Puppy 小福星拥有带来幸运的能力，祝福新年好运连连，福寿绵绵；黄晶打造的 Rich Puppy 招财宝是狗狗家族的招财汪，带来财富，预祝财源滚滚；芙蓉石及托帕石打造的 Sweet Puppy 小甜甜是爱的使者，不仅能带来爱情，也能够守护爱情；活泼开朗的 Naughty Puppy 淘气狗由托帕石及石榴石打造，活泼开朗的它能够带来友谊，给人亲情阳光的力量。



ENZO Zodiac 生肖系列 18K金镶芙蓉石及托帕石项链

万宝宝女士分享珠宝搭配心得

作为珠宝设计师，万宝宝在珠宝的选择和搭配方面有很多独到见解。她表示珠宝既可以让女性外形生辉，更能带来安全感。因为它不会随着时间变化，永久流传，永不褪色。珠宝对于个人来说是表达情感的载体，抒发激情的方式。在单品的选择上，她喜欢佩戴戒指和耳环。戒指是取悦自己的物件，表达自己的个性。耳环别人可以看到，赏心悦目。

在如何挑选适合个人风格的珠宝单品方面，万宝宝表示首先了解自己的身材和长短处，在此基础上注意服装和珠宝材质和颜色的搭配。比如佩戴金属质感的珠宝就不适合搭配有金属配饰的衣服，佩戴宝石就不适合搭配亮片很多的衣服和包。冬天如果有许多深色系衣服，可佩戴珠宝选择度大；而春夏比较亮丽的衣服颜色，在珠宝选择上需要谨慎。

在珠宝的材质选择上也可以多尝试不同的风格，自己在做珠宝设计的时候，混搭和相互碰撞会有更多灵感，珠宝也会更灵动，比如透明的石头和不透明的石头的混搭，不同颜色的黄金组合，都可以丰富一个作品的色泽度。所以，建议大家在日常搭配中可以尝试多材质的混搭，说不定能收获意外的惊喜。

华西都市报·封面新闻记者 李雪丹



设计师万宝宝



下载封面新闻APP 浏览最新资讯